
毎年
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その他
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64%
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30%

1010．マップはどのくらいの期間で更新するのが適切だと思いますか？．マップはどのくらいの期間で更新するのが適切だと思いますか？

◆「３年」が６４％と大半を占めた。続いて「５年」が３０％となった。「毎年」は２％にとどまった。

３６

■■地区別・選択回答数地区別・選択回答数
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０
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不
明
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30
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材
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町
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明
成
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央
小

０

３

１

０

０

２

５

０

城下町地区

０

３

４

０

鳴
和
地
区

０

１

３

１

０

０

４

０

１

２

３

０

００その他・未回答

１

５

００毎年

１５年

５３年

森
本
地
区

続く

選択肢 ①毎年 ②３年 ③５年 ④その他

（人）

（Ｎ＝４６人）



３７

回答：その他

2年に1回。

女性

「その他・未回答」と回答した方のご意見「その他・未回答」と回答した方のご意見

■■まとめまとめ

回答： ３年

行政サイドが3年くらいをとりあえず目標にとの事なので。

女性

・・「「３年で更新３年で更新」」がが６割、「５年で更新」が３割であり、３年更新を望む声が６割、「５年で更新」が３割であり、３年更新を望む声が
多かった。多かった。

・マップの新規作成地区と更新地区のバランスを考えて更新期間を設定・マップの新規作成地区と更新地区のバランスを考えて更新期間を設定
していきたいと考えているが、新規作成範囲を拡大中（今年は駅西地区）していきたいと考えているが、新規作成範囲を拡大中（今年は駅西地区）
は５年更新としたいと考えている。は５年更新としたいと考えている。

回答： ３年

道路状況は常に変わるので。

女性

「３年」と回答した方のご意見「３年」と回答した方のご意見

回答： ３年

できれば毎年だけど、3年くらいで更新して欲しい。

女性

回答： ３年

でも大変ですね。

女性

■■ご意見（選択回答別）ご意見（選択回答別）


